

## RES: Solicitação de Esclarecimentos Edital do Processo Administrativo n 007/2025- Locação de Veículos

3 mensagens

soniaaugustagdarrsilvas170@gmail.com <soniaaugustagdarrsilvas170@gmail.com>

14 de fevereiro de 2025 às  
12:09

Para: comissaoelicitacao@crf-ba.org.br

Cc: Flávio Sergio <flavioser0805@gmail.com>, soniaaugustagdarrsilvas170@gmail.com

Prezados Senhores da Comissão de Licitação ,

Processo Administrativo n ° 007/2025

Ainda com referência ao Edital do Processo Administrativo nº 007/2025 a F 1929 Locadora de Veículos LTDA. acrescentamos as dúvidas abaixo relacionadas, as quais solicitamos, na medida do possível, os esclarecimentos:

1. Item 5.4 pag 04 -**O valor do percentual da oscilação entre os lances ofertados , será prerrogativa do Administrador.**

Correto que seja prerrogativa do Administrador. Porém só a título de observação , SE for estabelecido percentual **exemplo** de 5%, haverá uma etapa no pregão **em que não seja possível dar os 5%**, porém poderá ser dado 2%, que o sistema não aceitará .

2. **Item 6.1 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA – Comprovação de aptidão do desempenho da atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação, através da apresentação de 01(um ) ou mais atestados fornecidos por Pessoa Física ou pessoa Jurídica de direito público ou privado.**

Perguntamos: Será elegível atestados com mais de 5 anos ? Pois temos diversos atestados de contratos anteriores .

3. **Item 6.2 – pag 05 da QUALIFICAÇÃO TÉCNICA – Registro ou inscrição da Empresa na entidade profissional competente... ( escrever poe extenso se for o caso ) em plena validade.**

Perguntamos : Não ficou claro que registro apresenta, já que somos uma empresa delocação de veículos.

4. **ANEXO I – TERMO DE REFERENCIA – DO PREÇO Pag 15/16 .**

**A tabela do Edital , os valores são para um ano de contratação.**

Perguntamos : Para o certame será considerado o mesmo parâmetro : um ano de locação ?

5. **ITEM 5- EXECUÇÃO DO OBJETO – 5.1.10 – Sobre os veículos locados por diária, preferencialmente ,inexistira quaisquer ônus.**

Perguntamos: Qual o ônus possível de incidir além do valor da diária ?

No aguardo , atenciosamente

Sonia Augusta

Gerente de Contratos

## RES: Solicitação de Esclarecimentos Edital do Processo Administrativo n 007/2025- Locação de Veículos

Comissão De Licitação | CRF-BA <comissaodelicitacao@crf-ba.org.br>

17 de fevereiro de 2025 às 10:57

Para: soniaaugustagdarrsilvas170@gmail.com

Cc: Flávio Sergio <flavioser0805@gmail.com>, soniaaugustagdarrsilvas170@gmail.com

Prezada Sônia, bom dia !

### Referente:

**Pregão Eletrônico Locação de Veículos nº 001/2025. Processo Adm. nº 007/2025**

#### Esclarecimento 1 (Item 5.4):

**Resposta:** Sim prerrogativa do Administrador do Sistema, com base nos parâmetros estabelecidos no próprio sistema para esse processo licitatório. Pelo exemplo que você informou de 5% , está correto o seu entendimento. Quando é parametrizado no sistema neste caso para o valor estabelecido sobre os lances, na teoria o sistema deverá seguir o valor mínimo estabelecido para o lance, não sendo aceitos valores abaixo do que foi estabelecido.

#### Esclarecimento 2 (Item 6.1 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA):

**Resposta:** Sim é aceito, contanto que seja Atestado referente ao objeto de Locação de Veículos.

#### Esclarecimento 3 (Item 6.2 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA):

**Resposta:** Esse item se refere se a empresa for registrada em alguma entidade, se tem vínculo em alguma categoria como: Sindicato, Associações, Conselhos).

#### Esclarecimento 4 (ANEXO I):

**Resposta:** Os valores do edital são para um ano de Contratação.

#### Esclarecimento 5 (EXECUÇÃO DO OBJETO 5.1.10):

**Resposta:** O mesmo para os valores por mês.

Ate.te

André Martins

Pregoeiro do CRF-BA  
Tel: (71) 3368-8812/8825